



# Вельган Максим Геннадійович



Народився Максим Геннадійович Вельган 5 листопада 1992 року в місті Ізяславі в українській родині Ірини та Геннадія Дністрян.

У 2010 р. закінчив Ізяславську загальноосвітню школу I-III ступенів № 5. У 2014 році здобув освітньо-кваліфікаційний рівень «Бакалавр» в Одеській Державній Академії Будівництва та Архітектури. Був призваний на строкову військову службу у 2015 році Приморським військовим комісаріатом в Одеській області. У 2017 р. здобув рівень «Спеціаліст» у Одеській академії.

Максим проходив службу за контрактом з 2018 року на посаді Старшого оператора інженерної справи групи спеціального призначення роти спеціального призначення 140 окремого центру спеціального призначення ССО Збройних Сил України. А оператори мають працювати і за шаленої спеки, і за надзвичайно низької температури, і на межі буття. Був тактовним, мужнім, рішучим, грамотним і дисциплінованим. Протягом 2019 року особисто та неодноразово брав участь у виконанні різних бойових завдань в районі проведення Операцій Об'єднаних Сил території Донецької та Луганської областей, та з перших днів повномасштабного вторгнення брав безпосередню участь у відсічі збройної агресії російської федерації.

19 вересня 2022 року молодший сержант Дністрян Максим Геннадійович в Донецькій області під час виконання бойового завдання отримав мінно-вибухову травму... пішов служити до Небесного Легіону.

Попри всю жорстокість війни і постійні бойові завдання Максим не втратив романтичності душі. Він часто за можливості дарував дружині квіти і чекав романтичних зустрічей. Каріна народила йому синочка про якого вони мріяли. «Княжич Ярославчик» вже росте у теплих обіймах матері і під небесним оберегом свого такого легендарного татуса.

Нагороджений відзнакою Командувача Сил спеціальних операцій Збройних Сил України «Іду на Ви» IV ступеня, орденом «Богдана Хмельницького» III ступеня.

Рішенням Хмельницької міської ради від 23.09.2022 року присвоєно звання «Почесний громадянин Хмельницької міської територіальної громади» за особисту мужність та героїзм під час захисту державного суверенітету та територіальної цілісності України.